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Zpráva ze stáže 2024 
Marie Dostálová 

Získala jsem šanci zúčastnit se se spolužačkou zahraničí stáže v Lotyšsku ve městě Riga. 

Trvala dva týdny od 24.2.do 8.3. Stáž probíhala pod záštitou organizace ERASMUS+. 

Škola 

V rámci pobytu jsme navštěvovali školu uměleckoprůmyslovou. Navštívili jsme během dvou 

týdnů několik tříd několika oborů u několik ročníků. Škola fungovala pro nás dost nezvykle. 

Studenti neměli zřejmé časové rozmezí hodin, zvonek ve škole nebyl a studenti si mohli na 

oběd zajít kdy chtěli, dokonce si ho mohli přinést do třídy. Studenti také pracovali spíše ve 

velkých projektech, kterým se mohli věnovat ve škole přes noc.   

Naše práce 

První den jsme byly provedeny po škole, nám 

bylo ukázáno, jak škola funguje, jaké jsou ve 

škole obory, na co se zaměřují a seznámili jsme se 

s učiteli s kterými budeme nejvíce v kontaktu. 

Poté jsme měli hodinu APP prototyping kde jsme 

se naučili vytvořit GIFve photoshopu. Druhý den 

jsme měli hodiny vizuální identity, kde jsme 

prezentovali své práce a následně dostali za úkol 

pokusit se vytvořit plakát, ve kterém se máme 

pokusit napodobit již existující design značky a 

jakoby v něm pokračovat.  Ve středu jsme načali 

vytváření mockupu krabičky a vymýšleli jsme na 

ní design.  uzavření týdne jsme ve škole v ateliéru 

fotili své krabičky na mockupy. Další týden jsme 

měli stejné hodiny jako ten první a práce co jsme 

v prvním týdnu načali, jsme dokončili. Náš 

poslední den ve čtvrtek jsme měli hodinu skicování, kde jsme tužkou botu. 

Nové zkušenosti 

Tvoření GIFu pro mě bylo něco docela nového a velmi mě to bavilo, po návratu do 

školy jsem měla moznost to hned i využít, myslím, že to byla velmi přínosná 

dovednost. Vytvoření mockupu od nuly byla dovednost, kterou myslím že bych jinde 

nemohla získat a jsem za ní velmi vděčná. Mockup je věc, kterámě doprovází v 

každém projektu co dělám a být schopná si ho sama vytvořit je pro mě velmi 
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výhodné. Také jsem se z osobního hlediska naučila, 

že žit s lidmi je těžké a vybrat si spolubydlící záleží 

na hodně faktorech a vždy spolu vycházet bohužel 

nejde. 

 

 

 

 

 

Riga a okolí 
V Rize jsme měli volna od pátku do neděle, a tak jsem, 

měli spoustu času si město prohlédnout. Za náš pobyt 

jsem navštívila dvě muzea a jednu galerii, všechny tři 

destinace byli velmi obohacující. Také jsme se v pátek 

navštívili Jurmalu, zastavili se u moře a prošli se 

malinko po městě. Řekla bych že Riga na mě působila 

svou architekturou potemněle a trochu depresivně, ale                

o kousek dále ve starém městě se atmosféra zcela 

otočila. Kontrastně musím říct, že Jurmala byla nejvíce 

energické a barevné místo co jsem za svůj pobyt 

navštívila. 

Jazyk a nová přátelství 

Abych řekla pravdu za celou stáž jsem se studenty mluvila jednou, a to poslední den. 

Většina studentů o nás vůbec nevěděla nebo neměli zájem nás oslovit. Aspoň 

poslední den jsem si se dvěma studentkami, které mi toho za tu krátkou chvíli řekli o 

Rize mnoho, také měli velmi dobrou angličtinu, takže komunikace nebyla žádný 

problém.  

Závěr 

Za tuto příležitost jsem velmi vděčná, jsem ráda, že jsem měla šanci se Erasmu 

zúčastnit. Byla to určitě velká zkušenost a zážitek. Naučila jsem se mnoho věcí                  
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a dostala hodně inspirace. Také jsem získala inspiraci změnit některé věci v mém 

studiu a v mé škole které byli v Rize běžnou praktikou.  

Každý, kdo bude mít šanci se Erasmu zúčastnit doporučuji, aby tak udělal, je to 

opravdu jedinečná příležitost a zážitek. 


